
I nom ' ті*, і проте ne iced иччіпіп спої»" їмось пені.> Кожгорст про інструкторові, почутпіе* 
слова па пою адресе, па пю| 

заслутука*. але все ік пропану-!ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. І» світі: про
в Пенні ■ Лойові, про прпап- ФІЛЬМА З ЦИРКОВОГО ЖИТТЯ!і торговельїшх (такі врецюи ги. а* в* во. і курс така скінчався з до-

з Рад. Союзом, про вбивство ж рево даться яка юна як * брам успіхом
зра ооежкова в кажеться, зі іширя цшиять. а працю- Мені остас тільки подякувати та-1 
Всі ці напади, югь для добра цілої всесвітньої ро-1 ро умаемнкам курсу за мил мі дар>-

уряду СР.С ! бгтаичої класи. мок, який справив мені велике вдово- •
робітникам за лення, як також і за те. що на проха

на меті їх труди в перебудові веробськопан- j зі курсу своєю карністю й товари-
Але отримала відповідь, то спровокувати Рад. Союз до війна, до с звито світа на світ трудовий, робіт- ським послухом влекшувала мені ве-
-------- хта добра, а ті Укрж- якої ясі кашталістнчаі дграяяяя го- і юпо-селянський' денна курс\

І Рівно-ж дякую щиро зарядові від-1 
! ділу ТУРФДім я Едмонтоні за його j 
і підаогу нашом\ курсові

На кінець рад ж у товаришам і то
варишкам. учасникам цього курс>.

; продовжувати свої вправи й на далі.
{ щоб в майбутніх виступах, як перед 

своєю, так і перед чужою п>байкою 
здобули ще кращі успіхи, чим досі і 
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то
іЩЕ ПРО БРЕХНІ ЗОЛОТУХИ.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФД1М У ВІННІПЕГУ 
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І «Я р
На піл польською їх- селянської blue, мають

1 L

І СУБОТУ,
17. і 18. ЧЕРВНЯ

«ого змісту, ж ПІД-АЗПВС
висом Теодоря Золотухи, якай » ас- Що до А- .Іайчу кімш. яких вона засаджує і катує рячково приготовляються.

іі ківш війни мусить прийти, про 
заряд На- робіті

гідний спосіб накидається я ній яд ор- свідоме
ітво не може сумніватися, дар-

ао тюрмах —
Хіба-ж м зданий лист
родмого Дому? Хіба-ж секретар не на. що панські льокайчуки й зрадми- 
зрсзмгмушал зараз, як довідався, вво ки працюючої класи стараються уст>- 
іакнй ласт був написаний від заряду, ксловагн робітництво, приспати його 
про який секретар нічого не знав ? увагу, щоб таким чином улекчити ім- 
Чн не сформував наданою листа са- періялктам їхні зброєння й приготу- 

Золотуха? Хто особисто канна до війни й безкарні напади на 
щял пана Золотуху, той свідомо ска- Рад. Союз. Вислід це і війни залежа- 
же що не його робота, бо ніхто біль- тине від зрілости й приготованих po
ux не спромігся-б на таку писання, бітничої класи, від її класової свідо- и м .
Навіть чесний патріот цього не ска- мости й солідарносте Все робітни- стало- Добробут' іде в гору, зна- упігі pÇDCÎIPTfW І fWItlUSIIO?
же, ЩО робіт НИК. ЯКИЙ ТОМИТЬСЯ В ЦТВО й фармерство мусить бути чуй- ЧИ7Ь іутдеві барони обчислюють JDAI ILDuIu і іЖ і ІЖиЛіІЦП,
польській тюрмі, який засуджений ним і слідити за всією згубною полі- сво[ Дивіденди, а майнері віддають
польською шляхтою тільки за те, що тикою імперіалістів, щоб в слушний сво* Довги. яких наробили за мину-
боровся за всіх тих, які тепер знахо-. час вміти відбити їхні насту пи на ро- лих пар> Р°вів. коли не працювали,
даться під питою польскої шляхти, є бітничо-седянську державу і на жит- **о6ре АЛЯ
‘паршива вівця ' Коли загляне пан, тя робітництва в цілому світі 3 окре- ллл ДРУГ*Д.
Золотуха до “Уф. Роб. Вістей” з і ма-ж українські робітники й фарме- Я*У вони в чола працюють, за-
місяця січня 1927 року, то знайде до- рі повинні тямити про це, що напад ^йрас хтось ннший, кому по спра-
каз, що патріоти прнлучувалнея до на Рад. Союз буде рівночасно папа- веаливості вона не належиться. Коли
робітник^ і разом протестували про- дом на селянсько-робітничий уряд В>ГЛ€В* барони дістають замовлення
ти і мету польської шляхти над робіт-*-Рах України в тій ціін, щоб вільну на в> гіль' (ЛИШ€ нс Думайте,
ннками і селянами Східної Галичини : Рад Україну обернути знову в яку то онтерійський ринок), вони дуже
навіть бурса Грушевеького в Едмон- будь провінцію Польщі або зрестав- 
юні прилучилась до робітників і ра-, рованого царату з його генералами, 
зом з ними протестувала проти шля- панами й всякими катами працюючо-
хетського терору. А пан Золотуха го народу. Тому й у країнське робіт- і де заробити багато грошей. Чи справ-

що ництво й селянство Канади мусить д‘ вонР таке? Коли вони мають 
спромігся на таку підлоту та написав організуватись в одинокій українській | замовлення на вугідь то Заздалегідь 
такий лист в імени своєї організації, робітничо - фармерській організації ; роблять приготовлення: перше всьо-
про який секретар нічого не знав. Ko- ТУИФДім і взятись до освіти, щоб вмі- го Дивляться, чи машинерія в них в ^ Я ,
ли-б в тій організації бчли люде сві- їй відбити враз із всесвітнім пролє- порядку, направляють “словпи , єн- с с

» тпм нимгіїаііііг. і т uu -.ri Лу-ім орого навчитись. Освіта — це нашадомі, то не дивлячись на це, шо во- таріятом всякі посягання на волю й ТРИ t вентіляц^ю і т. ин., які оули
ни наші противники, давно вже 6v- працю соток міліонів працюючихг ушкоджені під той час, як майни не СИЛіі иек> СНЛ,)К’ ми ьспіємо поки
лн-б викинули з поміж себе таких па- Робкор М. Котик. робили. Дальше набирають робочої ,,и™ непРавд> й КРИВД>

• сили, як-., зараз не бракує ніде. т°«ж пражоміп ва ці лекші вс.
Розмістивши робітників на місця, во- як иЛИН 

І ни пускають все те в рух. Тисячі 
і тонів вугля добувають майнері з

ІД

ЖНИВА В МАЙНА), ТА НЕ і 
ДЛЯ MAHHfflB.

Я перше вссто :ду шш фактів 
ІТсоїорп Золоту-

їм tkd вам прибув до Канада топу 
тре роле вазах і sitae Вато прибут
ті sapai вступав до видну ТУРФДіп 
в Мус Лаю, де одержав посаду ула
мав в Увр. Роб Літ очі» Шведі, вад 
кауе пре відділі ТУРФДіп в наші» ai- 

Учетелював ва бочок їм

В УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЧОМУ ДОМІКолмен. Адтя.

Погоня за “чорним золотом” в пов
нім русі майни на Колмен і взагалі 
на Крове Нест Пес роблять під цей час прегарна американська фідьма з циркового життя відо- 

мого дамського директора Бендждміна Кристіянсона
рів, вас що товараші іараї покади.

“THE DEVIL’S 
CIRCUS”

■м» вя лю. 
поняття яро інтерес* робітничої кля 
ся і що кожної хвилі зближається до 
патріотичне*о товариства і то хвиля 
згідна служити двом богам, лише ра
ди свойого студентською шлунка, то
му заряд почав більше звертати ува
ги на пана Золотуху, шо йому оче
видно не дуже подобалося. Час від 
часу він ходив жалуватися до пана 
Біловуса, впий вже досить відомий 
всім читачам нашої робітничої преси 
і тому в не хочу багато розписувати
ся про нього. Хіба згадаю про нього 
тільки те, шо він тепер будує салю, 
в якій мас льокуватнея “запомогояе 
товариство *, що його пан Золотуха 
організує вже через довший час 
Одначе це діло вкось не ведеться йо
му, бо нема таких, щоби повірили в 
таку запомогу, яку общюс пай Золо
туха. Але про ти справу ще буде на
года поговорити окремо* тоб-то тоді, 
коли пан Біловус скінчить будову 
‘‘салі ’, а тепер вернусь до самого па
на Теодора Золотухи.

Як я вже зазначив на початку, за
ряд ТУИФДім контролював пана Зо
лотуху так, шо йому не вдалося ро
бити те, що він задумав зробити: не 
зміг він служити двом бої ам, хоч як 
вій старався, бо від проклятих біль
шовиків не сховаєшся. Вони хоч са
моуки, але дуже добре вміють студі
ювати тгГких панків і студентів, які 
лриїзджають до Канади і пхаються 
між робітників, щоби за доводити свій 
шлунок, а потім кидати на них бо
лотом; і більшовики не допустили па
на Золотуху до того, щоб він служив 
двом богам, а сказали йому, щоб він 
ішов собі туди, куди 
насуне обманював, 
опинився за межами робітничих орга
нізацій. Значить його викинули ро
бітники.

1 якже-ж йому тепер не брехати і 
не кричати на бііьшовиків?! Він-же 
панич, студент, що кінчив два роки 
семинаря, а такі більшовики, самоуки, 
викинули його зі своєї організації 
і сказали, що в нас нема місця для 
петлюрівською сміття. Зараз пан Зо
лотуха пише в своїм дописові, що 
члени ТУРФДім переходять на дорозі 
членів Народного Дому і говорять їм. 
щоби вступали до нашого Драмгур
тка та що ми будемо виставляти шту
ки раз в них, а раз в нас. На це я 
від себе скажу, що пан Золотуха бре
ше. бреше і ще раз бреше! В нас 
таких членів нема, щоби таке роби
ли і про ніяку спільну роботу з па
тріотами не дбають.

Дальше пише він в своїм дописо
ві, що члени відділу ТУНФДім ста- 

* рались промостити собі Дорогу до 
Народного Дому ! В таку писанину 
не вірить в Мус Джо ані одна людина 
навіть в Народ. Домі.

Дальше пан Золотуха пише, що від
діл ТУРФДім запрошував членів На
родного Дому до спільного протесту 
проти гнеіу польської шляхти над ро
бітниками й селянами в Східній Га
личині і шо члени Народною Дому 
відмовились взяти участь та написали 
лисїа до Укр. Роб. Дому, в якому за*

Оцим подаємо до відомо всім укра
їнським робітникам і фармерам в 
Ревсдсток, Б. К. і околиці шо т. Кли-одних, та не добре 

шо їх надвижку. цд бановський, організатор ТУРФДім і 
РЗ.Т. — відвідає в своїй обїздці й на
шу місцевість і виголосить тут 3. лек
ції, як слідує : в суботу, 2. липня 
и. р в 7 -ій год. вечером на тему: 
“Жінка в розвитку промисловості’ ; 
в неділю, 3. липня ц.р. в 1.-ій год. 

д0 пополудні : “РЗ.Т. і його завдання"; 
в неділю. 3. липня в 7.-ій год. вече- (“ЧОРТІВСЬШ ЦИРК")голосно й солодко говорять 

: майнерів. шо стільки і стільки майни
ром: “Що таке організація”.

Лекції відбудуться в приміщенню 
відділу ТУРФДім.

Не пропустіть-же цеї нагоди, па- 
мятаючи про те, шо робітник і фар- ' 

повинен використати кожну

будуть працювати і що можна 6у-

почу мається великим героєм.

шяДІЇничиків, що роблять в організації, що 
їм подобається. ‘

За заряд:
В. Н. Голик.

.Б ЩЕ Й ТАКІ...На кінець мені цікаво бу.іо-б почу
ти від пана Золотухи, коли-то вже рал 
відбудеться та розігравка на автомо- і 
біль, на який він продавав тикети un

і під землі. Пани раді-б все ву гля добу
ти майнерами за одним разом, бо 

минулого року; сказано було тоді, ш<> Хоч зібрана мною сума на прес- пошо їм очікувати на якийсь речи- 
ро і її равка мала відбутись ше в грудні Фонд невелика, але труд був тяж- нець. Тут була^б 
1926 року, але на диво — Й досі ніхто -кий; тяжко, товариші, показати прав-j д майнері* наоборот, раді-б, шоби

диву дорогу пливаючим в темноті і

Форт Сан, Саск.
XПЕКАРІ З НОРТ-ЕНД ПЩНЕСЛИ ЦІ

НУ ХЛІБА.зараз готівка. 'Пекарі північного Вінніпегу (Норт- 
робота якнайдовше потре вала, шоби Енд) проголосили підвишку ціни на 
вони могли поплатити свої довгн хліб на 1 цент, через шо ціна їхніх 
та заробити який цент на прикрий час. продуктів зрівнялась з цінами инших 
Але панам це не в голові. Вони вмі- пекарень в місті. Боханці в 16 унцій 
ють приготовитися і використати та- коштуватимуть 6 центів в гуртовій

продажі, а 7 центів в дрібній пере- 
Яке приютовлення роблять майнері, 1 продажі; боханці в 20 унцій коилу- 

щоб використати той час для поліп- вати муть по 7 згл. 8 центів, 
шення умовин праці? Найчастіше Як причину цеї підвишки подається 
ніякої о. Майнері ше не вміють вико- підвищення ціни на муку й инші 
ристати той час, який є однаково до- складові частини, які увійдуть в жит- 
рогий, як для панів, так і для май- тя з днем 15. червня, 
нерів, коли кожний страчений день, | 
година, а навіть мінута є втратою 
для панів. Є, що правда, місцевості!, 
де майнері потрафлять вибороти бо- , 
дай щось, але таких місцевостей 
дуже мало. Зараз якраз жниво на 
"чорне золото” для панів, спеціяльно

нічого не чув про неї.
Нічого йому вже не поможе й те. -забобонах робітникам і фармерам. 

що на кожнім кроці він намагається :ШГ>6 не забирати баї ато дорогого мі- 
малпувати все те, що робиться в Укр в наших “У P B. . я вкоротці рос- 
Роб. Домі, чи це базар, чи розігравка. кажу, які труднощі стрічає пересічний 
чи якебудь инше підприємство, 
це тому, що коли відліт ТУРФДім;

д такий колектор для пресового фонду. 
Коли стрінеш такого неосвідомле-

кий час.

NORMA. SHEARERіпТНЕDEVONS dRCOS-влаштовує якебудь підприємство, тя ! ного чоловіка і зачнеш говорити йо- 
кожний робітник, чи фармер знає, шо му про одне, то він тобі відповідає 
там робиться все чесно й совісно, і про друге. Коли йому рос казати, до 
що йою цент, який він лишить на та- чого стремить зорганізоване робіт

ництво, то він відповідає, шо того ні
коли не буде, щоб працююча кляса 
сама собою рядила.

Коли-ж знову звернути йому ува
гу, що в Рад. Союзі робітництво і се
лянство вже здобуло і користується 
своєю робітничо-селянською владою, 
то він, начитавшись буржуазних га
зет, відповідає, що там при владі 
“Жиди”, що ті “Жиди” кольонізують 
найкращі землі України Жидами, а 
Українців висилають в Сибір.

його тягне, а 
Пан Золотуха В цій фільмі побачите цілий цирк після європейського 

стилю. Головну ролю в штуці має славна кіно-фільмо- 
ва акторка НОРМА ШІРЕР. Крім неї виступають Чарлс 
Еммет Мек, Кармел Меерс та инші. ФІльма переповне
на цирковими небезпеками і пригодами і варто її поба

чити. ПриходІть як найчисленніше.
Кромі головної фільми буде виставлена також комедія 

“THE WHITE WING’S BRIDE" і перегляд світових 
подій РАТНЕ REVIEW.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

кому підприємстві, не змарнуються, а 
буде обернений на користь робітни
цтва й фермерства.

А що панові Золотусі такі самі під
приємства не вдаються, то це найкра
щий доказ, що до його роботи ніхто 
довіра не має

ПРОДАМ бучер-стор, в фермер
ськім місточку Брюс, Алта. Бизнес 
вдоволяючий. На літні місяці є 20 то
нів запакованого леду; рефріджірей- 
тор. всі знаряди для бучерні, автомо- 

_ . біль-трок і взірцеве внутрішнє ула-
в майна, мні кого вугля. Покупці j ,,снт не дорогий. Продаю,
натискають на підприємців, щоб во- 6(| „иїзджаю до CTapQro краю І1ро. 
нн придержувалися >мови , щоб на дам ди1|ев0 Пересовані дай прн- 
вншачений час вони доставили певну ,ду7Ь або ПНШ11Ь на адрссУ; , 
кількість вугля. Пани, зі своєї Сто-

T. С.

НАУКОВІ ЛЄКи.П ТОВ. СЕМБАЯ.
Корбін, Б. К.

Один з патріотів ще й питав мене, 
скільки комісового я беру при колс- 

затостив днл 7. червня ц. р. т. 1. Сей- ктованню пресового фонду. Бідняга 
бай, який з пс, учення 1 Іровінціоналі- він, що навіть повірити не може в 
ноіо Комітету ТУРФДім в Едмойгоні Іе, що « люде, які не то не беруть 
об'їздить Алберту й Бритіш Колом- і яомісового. але й самі ще жертвують

найбільше із всіх жертводавців, а 
Вечером того самого дня ниіолосик притім самі оплачують пересилку, бо 

т. Сембай першу свою лекцію про по їхньому — як помагати, так пома- 
склад людського тіта. а вслід за цим і гати у всьому.
лруїу лекцію на тему: Ріжні краї Що до нових передплатників, то 
й народи справа ще тяжча, як з пресовим фон-

Слідуючого дня 8. червня відбулись дом бо такцй чоловік, що кормиться 
знову дві лекції, одна про астроїдо- j у.жс роками продажною буржуазною 
мію, друїа про 1*имлян і римську дер
жаву з перед 2,000 літ.

Всі лекції відбувались при допомо-

Bruce Meat Market 
Bruce, Alta. ВСТУП; 25 Ц.; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦДо нашої місцевости Ко$>бін, Б. К., рони, натискають на майнерів, не

звертаючи уваги, чи вони мають чим 
підперти стелю, чи мають недостат
ком иншого матеріалу, якого їм пи

танім русі самі

і
ПОТРІБНО дівчини або жінки до 

наглядання над двома малими дітьми 
і хатою. Зголошуватися на адресу: 

A. Nietzkarz 
623 Nairn Ave.,

Elmwood,
Winnipeg, Man.

трібно при праці.
майнері не придержуються навіть набію з науковими лекціями.
50 "о майнерських законів, які нс 
леї ко доводилося здобувати майне- 
рам. Але нарікань є досить всюди.
Хоч-би взяти цей дистрикт: дуже (74} 
слабенькі вістки про положення май- ------

ДРУГИЙ ПІКНІК В ДІМ СЕЗОНІ!
ПОШУКУЮ свого брата Георгія 

в яких Цікулу, з села Іспас Майдан, повіт 
у новинах прихилиться працювати Вижниця, Буковина. Через минулих 
майнерам. Тоді ми краще могли-б два роки перебував в провінції Он- 
з’орієнтуватись відносно одної чи теріо в місцевости Ніпігон І Форт 
Другої майнерської справи. Нашим Вил’ям. В дуже важній справі хочу 
обовязком є частіше писати і ви- з ним переписатися. Моя адреса:

нерів на місцях. А воно дуже цікаво 
почути з кожної місцевости, СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВ. УКР. 

РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ВІННІПЕГУпресою, є вже згори упереджений до 
робітничо-фармерської преси. Він не 
то що передплатити не хоче, а й до 
рук взяти її боїться, бо на його дум-

відбудеться
зі світляних образів і були такі зро
зумілі для всіх, що хіба мала дитина 
або людина, що ніколи нічого не чу- В НЕДІЛЮ. 19. ЧЕРВНЯ 1927 РОКУ

НІ ФІРМІ Р.З.Т. В ЮТ КИЛДОНАН

ВЕЛИЧАВИЙ

ку — все, шо робітниче, то жидів
ське і як таке гріх читати, бо-ж він 

ла й Ht читала, не змогла-6 їх зрозу- j хр„СІіянии. Такий заїлий патріот не
Fred Cikulсвітлювати майнерські справи на сто

рінках нашої преси, а їх є досить 
багато. Не тільки те, але треба ще 
брати активну участь в трейд-юній- 
нім русі, бо від нашої активности 
залежить розвиток наших братніх 
організацій.

44 Pelham Ave., 
Toronto, Ont.хоче розуміти, що Й самий Ісус був 

Після лекції промовляв ще т. Войти- Жидом, якого замордували теж тіль-
ки жидівські попи. Наші патріотичні

...................................................................................... мігмі г газети готові привести своїх читачів
до того, що ті будуть робити погро
ми на Жидів і Росіянів тут в Канаді; 
вони вже виявляють погромницькі 
інстинкти.

(73)

ПОШУКУЮ свого вуйиа Ми кіп у 
Байдука з села Волохів, пов. Бродів, 
жена його Євка Матвійчик з села 
Гаїв Голосківських, має свою власну 
фарму в провінції Манітобі, на якій 
живе через яких 24 роки.

Прошу написати до мене і подати | 
свою адресу, бо в мене забрали адре
су агенти в дорозі до Канади і не- 
повернули її мені.

Dmytro Hromlak 
(з села Боратин)

318 Selkirk Ave., 
Winnipeg, Man.

ПРбЇЕСТ А ДІЙНИЙ МІТІНГ ! Ex — га.

ПІКНІККУРС УКРАЇНСЬКИХ ТАНКІВ 
В ЕДМОНТОНІ СКІНЧИВСЯ.

Коли одначе годованцям патріоти
зму можна й простити, бо вони в сво
їм засліпленню не знають, що роб
лять, то не можна простити тим това
ришам, що читають свою пресу, а до 
справи пресового фонду відносяться 

І легкодушно.
На днях здибав я двох таких і пи

таю: “А що-ж, товариші, зібрали де
що пресового фонду, або чи самі вже

СТАРАННЯМ СПІЛЬНОГО КОМІТЕТУ ВІНН1ПЕГ- 
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ організацій для 

ОБОРОНИ САККА И ВАНЗЕТІ

відбудеться--------

Едмонтон, Алта.

Старанням відділу ТУРФДім в 
Едмонтоні Атга., засновано було три- 

I місячний курс українських народніх 
танків в Едмонтоні. Коли згаданий

і віддіт звернувся до U.B.K. в Війні- 
жертвували? - Н. - каже один, за iHCTpvKTOpoM> тоді ц В к. по- 
коло мене тепер трохи круто, бо 

купив нову молотілку". А й другий 
те саме каже: він

В НЕДІЛЮ, 19. ЧЕРВНЯ 1927 РОКУ Місце пікніку те саме, шо й минулого року. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напитки, ріжні спор
тові гри і танці і т. ин. Пригравати буде добірна орхе- 
стра. Місце на пікнік чудове. Площа гарно вичищена, 
де зможете весело провести 
день. На площі збудовано 
будинок, в якому певна ча
стина публнки зможе схоро
нитись на випадок дощу.

На пікніку буде другий 
раз змагатись (боротись) 
відомий український борець 
середньої ваги Михайло Бі- 
лінський (важить 165 фун
тів) з борцем тяжкої ваги 
Вил'ямом Крослей (важить 
230 фунтів).

ПОШУКУЮ Василя Гуньку (його 
називали ГовШв) з села Заваля. по- 
віт Снятин, Галичина. Перед війною 
працював в Kelowna, В. С. Маю 
до него важні листи зі старого краю.

В ГОДИНІ ТЛО ВЕЧЕРОМ ручив мені виїхати з кінцем лютого
ц. р. до Едмонтону, щоб цей курс 

,, з організувати,
чепнв собі другу фарму, бо-ж в нього , Приїхавши д0 Едмон,оиу я взявся Хто зиае де ві". або він самий дай 
е д,ти. то й треба. Це якраз таке са- Ііргант11ати 
ме, як того жебрака, що прийшов до 
багача просити хліба, а багач під ту 
пору заїдав пироги: “Нсмаю, каже,
"діду хліба для тебе, бо бачиш, самий 
пироги їм ".

В СТРЕНД ТЕАТРІ мовляв — за-

(на Мейн стріті, між Джеймс і Руперт) Інапише до мене:цей курс, на який зго- ; 
лосилось багато курсантів. Коли за
чалися проби, які відбувалися три ра- (73) 
зи в тиждень, декілька одиниць за- 
нехали лекції танків боячись, що не

Stefan Pylypiuk, 
Ocean Falls, R. C.шшшшт ЗМОЖУТЬ цього курсу скінчити через 

Так й з моїми тбваришами: не ма- 6Ьь в HoraI jaTC всі „роЧІ BVp 
ютк долара на пресовий фонд, бо ви- санти продовжували свої проби й пі- 
дали їх по дві тисячі на молотілку сля двох місяців у строїли свій пер
та фарму Хоч роками вже читають шчй виступ в увр Ро6 д0МІ> якмй 
свою робітннчо-фармерську пресу, а 
ще її значіння не зрозуміти. Чи мож- 
на-ж дивуватися тим, що її зовсім не 
читають?!

МІТІНГ МОЛОДІ.
Повідомляється всіх чле

нів старшого підвідділу 
Секції Молоді у Вінніпе
гу, що в неділю, дня 19. 
червня, в годині 1030 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Всі члени й 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходні на збори 
на означений час.

ПРОТИ ЗАСУДУ БУРЖУАЗНИМ АМЕРИКАНСЬКИМ 
СУДОМ НЕВИННИХ ІТАЛІЙСЬКИХ РАДИКАЛЬНИХ 

РОБІТНИКІВ т.т. САККА И ВАНЗЕТІ.
випав досить добре.

При кінці третього місяця учасни
ки курсу виступили в друге також з. 
добрим успіхом. Після скінчення кур- 

Мн тепер гірко працюємо та купу- су А роздачі свідоцтв рішено влашту- ; 
ї емо молотіїкн і фармн, але якщо ми вати ще й третій виступ — цим разом 

не поможемо поширити світло правди перед англійською публикою в Ню 
і знання між працюючими братами- Емпайр-театрі на 103 вулиці. Чужої 
чорноробами, як що ми не поможемо публнки на цей виступ прибуло стіль- 
розвіятн темноту, що залягла » умах ки. що театральна саля не змогла її 
наших обездолеимд братів, розірвати помістити й багато людей мусіло вер- 
буржуазне панування і кайдани капі- нуте до дому, хоч театр має 1,700 
тілізму, виховати своїх синів і дочок крісел. Тут і успіх нашого виступу 
на свідомих і завзятих борців своєї бук найбільший; чужа публика не 

то по нашій смерте всі ті модо- могла налюбуватися нашими танками, 
гілки і фармн перейдуть я посідання Що до самого ведення цього курсу 
морг сажових компаній. згадаю тільки це, що спершу були

Що правда, е товариші, шо не ку- деякі труднощі й непорозуміння, які 
пують ні модотіаок, ні фармія, ні до- одначе згодом щезли. Деколи дово-;

Обовязком кожного свідомого робітника й робітниці 
міста Вінніпегу прибути на цей мітінг і піднести свій го
лос протесту проти виконання смертного присуду над 

невинними робітниками.
Промовляти будуть: А. А. ППС І Дж. С ВУДСВОРТ, 
посли до ломініяльмого парламенту, Дж. ПЕНЕР, кан

дидат Компартії до про війн кжжльного парламенту 
і МАРШАЛ Дж. ГАВЕН.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” 1 їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" кару (що 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Portier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

ЇДЬТЕ САМ Й КЛИЧТЕ З СГГЗ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.
ВРАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ 

В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ.ПИЩІТЬ ГРОМАДІ»!- - - - ПРИХОДІТЬ НА ЧАС!
Заряд.
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